
                             

 

 

 

 

「学校評価保護者アンケート」より 
  

令和３年度 （％） 令和２年（％） 

№ 項             目 Ａ Ｂ C D E A・B C・D E 

1 子どもたちの「聞く」「話す」の学習姿勢は良いです。 24 67 5 0 4 86 6 8 

2 各務小は、子どもたちによくわかる授業を行っています。 36 58 3 1 2 89 4 7 

3 子どもたちは、継続的に家庭学習に取り組んでいます。 32 49 18 0 1 83 14 3 

4 各務小は、学校でのトラブル等に早期に対応に努め、いじめのない学校
づくりに取り組んでいます。 

29 58 6 1 6 84 5 11 

5 子どもたちは、通学班やクラブ、たて班で助け合って活動しています。 31 59 7 1 2 87 7 6 

6 子どもたちは、ボランティア活動に積極的に取り組んでいます。 26 55 13 1 5 81 13 6 

7 子どもたちは、学級や学校をよくするため、目的意識をもって係や委員
会活動をしています。 

34 57 3 0 6 85 4 11 

8 子どもたちは、自分の言ったことに責任をもって行動しています。 21 61 12 0 6 84 11 5 

9 子どもたちは、気持ちの良いあいさつをしています。 16 42 37 4 1 61 36 3 

10 子どもたちは、毎日、「早寝、早起き、歯みがき」を意識して生活して
います。 

22 57 18 1 2 77 20 3 

11 子どもたちは、命を守る訓練などを通して「自分の命は自分で守る」と
いう意識をもっています。 

33 53 12 0 2 84 9 7 

12 学校内や教室は、常に美しく整えられています。 40 50 5 0 5 92 5 3 

13 各務小の施設や設備は、安全に活用されているとともに、緊急時の対応
（引取・メール配信等）が整備されています。 

52 46 1 0 1 96 2 2 

14 各務小は、家庭や地域からの相談や意見に対して、迅速で適切に対応し
ています。 

36 50 8 1 5 90 5 5 

15 各務小は、教育活動や子どもたちの様子を学校からのお便りや学年通
信、ホームページなどでわかりやすく伝えています。     

46 45 8 0 1 92 6 2 

16 各務小は、コロナウイルス感染症予防の対策を適切にとっています。 50 47 1 1 1 94 3 3 

 

 「令和３年度 学校保護者アンケート」にご協力いただきありがとうございました。回収率９２．３％と、保護者の 
皆様の学校の教育活動に対する関心の高さを感じるとともに、ご協力いただけることに感謝の思いです。 
 

（１）A・B（満足・どちらかといえばあてはまる）の項目について 

A・Bの割合が８０％を超える項目は１６項目中１４項目あり、そのうち９０％を超える項目は８項目で、昨年
度よりも、３項目増加しています。全体的にも８６％と、高い割合となっており、本校の教育活動はおおむね良好
であると考えられます。No1 や No2 の項目が、昨年度の数値よりも上がっています。今後も、子どもたちの実態
を把握し、授業改善を図り、子どもたちに「確かな学力」がつくよう努めていきます。同時に、学習活動の様子を
随時お知らせしていくことにも努めていきます。また、No7について、子どもたちは目的意識をもって様々な活動
や取組を行っています。引き続き、頑張りを認め価値づけながら、自己肯定感・自己有用感の育成を目指します。 
（２）C・D（どちらかといえばあてはまらない・努力を要する）の項目について 
全体としては、C・D の割合は少ないですが、昨年度よりも数値が増加している No3 や No9 については、改善

策を考え、指導に力を入れていかなければと考えます。「あいさつ」に関しては、児童会が中心となり、キャンペ
ーン等を行っています。地域やご家庭でのあいさつに広がりがもてるよう、ご家庭でも話題にしていただいたり「大
人からの先がけあいさつ」を心がけたりしていきたいです。「家庭学習」については、ドリル学習や各務学習を中
心に宿題を出しています。また、今後は、iPad を活用した内容も進めていきます。自分で考え取り組む各務学習
で、楽しみながら学習でき自主性を育てていけるよう学習方法を指導していきます。ご家庭においても、落ち着い
て学習できる環境や学習時間の確保に気をつけていただきますようお願いします。No14については、担任や学校
の対応が不十分であると感じている保護者の方の不安を解消できるよう、職員の連携を図り、誠実に対応していく
よう努めていきます。 

 
コロナ禍であることから、学校行事や教育活動が、やむをえず規模縮小や中止にすることが多々ありました。今

後も、状況をみながら、できることをできる範囲で行っていきます。E（わからない）の割合は３％であり、昨年
度よりもやや減っていますが、保護者の皆様に学校の様子や子どもたちの頑張る姿が伝わるよう工夫していきます。
ご心配なことがありましたら、学校へご連絡をください。今後も、かわらぬご理解ご協力をお願いいたします。 
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